

**Zola is back!**

Ενώ διάγουμε ξανά ημέρες στις οποίες οι γνωστοί παρασηκηνιακοί προσπαθούν και πάλι να τα φορτώσουν όλα στους Έλληνες ποδοσφαιριστές, ο Άντονι Δουμάνης έκλεισε στόματα και πέταξε μάτια έξω με την εξαιρετική του απόδοση στο ματς κόντρα στο Σάθερλαντ. Ο βραχύσωμος ποδοσφαιριστής ήταν από τους κορυφαίους του αγώνα και συνετέλεσε σε μεγάλο βαθμό στην κυριαρχία που είχαν στο μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρησης οι “γαλανόλευκοι”. Μαζί με τον Φίλιππα Μακρής συνέθεσαν ένα εξαιρετικό δίδυμο στον χώρο της μεσαίας γραμμής και πήραν το παιχνίδι πάνω τους. Τα εύσημα ανήκουν στον Αντρέ Γκούμπρεχτ, ο οποίος ξέρει μπάλα κι έχει εκτιμήσει τα προσόντα του Άντονι Δουμάνη, τον οποίο ο Πατ Μαράντο είχε... εξαφανίσει! Ο Γερμανός τεχνικός ακούστηκε το Σάββατο να λέει ότι “ο Δουμάνης είναι από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ”, δηλώσεις που φιλοξένησε χθες στην στήλη του ο Γιώργος Σταυρουλάκης.

Ενδεικτικό της αξίας και της μεγάλης αγωνιστικής προσφοράς του Άντονι Δουμάνη στους “γαλανόλευκούς” είναι και το σχόλιο που έκανε μετά το τέλος του αγώνα με το Σάθερλαντ ο Φίλιππας Μακρής: “Zola is back”! Αυτό δήλωσε ένας από τους κορυφαίους ποδοσφαιριστές του φετινού Σ. Ολύμπικ για τον... μικρό μάγο των “γαλανόλευκων”. Κι όμως αυτόν τον ποδοσφαιριστή ο ελληνικός σύλλογος τον έχει “θάψει” κατ’ εξακολούθηση όλα αυτά τα χρόνια, με άνωθεν εντολή των γνωστών παρασηκηνιακών εξωδιοικητικών παραγόντων, οι οποίοι προσπάθησαν (και προσπαθούν) να πολεμήσουν τον πατέρα του, Τομ Δουμάνη, σε βάρος του Έλληνα ποδοσφαιριστή. Ντροπή και αίσχος. Και μετά έχουν και το θράσος να λένε ότι οι Έλληνες ποδοσφαιριστές γυρίζουν την πλάτη στο Σ. Ολύμπικ. Την πλάτη την γυρίζουν σε αυτούς τους κακούς παράγοντες του παρασηκηνίου, και στους υποκινούμενους τραμπούκους των εξεδρών...

**Καταδικάζουμε...**

Η στήλη κι η εφημερίδα μας καταδικάζουν κάθε ασχήμια που σημειώνεται στα γήπεδα από ανεγκέφαλους οπαδούς, όποια ομάδα κι αν υποστηρίζουν αυτοί. Έτσι, καταδικάζουμε την αήθη επίθεση που δέχτηκαν οι Έλληνες ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ από τους οργανωμένους οπαδούς του Σ. Ολύμπικ κατά την διάρκεια του αγώνα του περασμένου Σαββάτου στο Seymour Shaw Park. Καταδικάζουμε και την στάση του Νίκου Σταυρουλάκη, ο οποίος μετά το τελευταίο σφύριγμα της αναμέτρησης έτρεξε προς την πλευρά των ανεγκέφαλων για να ζητήσει τον λόγο επειδή - λίγες ημέρες μετά την γιορτή της μητέρας - του έβριζαν την μάνα, τον πατέρα κι ολόκληρο το σόι. Να σημειώσουμε εδώ ότι ο πατέρας του Έλληνα ποδοσφαιριστή, ο Γιώργος Σταυρουλάκης, αφιέρωσε πολύ χώρο και χρόνο στην στήλη του για να υποστηρίξει αυτά τα... καλόπαιδα, που εκτός των άλλων φάνηκαν κι αγάριστα. Η εφημερίδα μας είναι η ΜΟ-



Του Παναγιώτη Νικολάου

**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ**

**ΒΓΑΖΟΥΝ ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΝΕΓΚΕΦΑΛΟΥΣ...**

**“Καλύτερα να μην ξανάλθουν”!**

Μεγαλύτερη σημασία από ότι λέμε και γράφουμε εμείς ή οι άλλοι έχουν αυτά που πιστεύουν η διοίκηση κι οι Έλληνες ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Η διοίκηση είναι σε πάρα πολύ μεγάλο βαθμό ενοχλημένη από την δράση των ανεγκέφαλων, με αποτέλεσμα ο συγκεκριμένος πυρήνας οργανωμένων φιλάθλων να μετρά ημέρες... Όσα συνέβησαν το Σάββατο στο Σάθερλαντ θα συζητούνταν στην χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ, ενώ εάν χρεασθεί θα γίνουν κι έρευνες...

Αυτό που έχει βαρύνουσα σημασία είναι τι λένε οι Έλληνες ποδοσφαιριστές, οι οποίοι μόνο ΣΙΧΑΜΑΡΑ ένοιωσαν το Σάββατο από τις βρισιές που ΑΚΟΥΣΑΝ ΜΕ ΤΑ ΑΥΤΙΑ ΤΟΥΣ να απευθύνονται σε Έλληνες ποδοσφαιριστές. Χαρακτηριστικά είναι όσα μας είπε Έλληνας ποδοσφαιριστής του Σ. Ολύμπικ (δεν γράφουμε το όνομά του για ευνόητους λόγους), με αφορμή τα θλιβερά που σημειώθηκαν το Σάββατο στο Seymour Shaw Park.

“Δεν θέλω να έχω καμία σχέση με τέτοιους οπαδούς. Το Σάββατο έβριζαν ασταμάτητα τους Έλληνες ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ. Δικαιολογώ απόλυτα το Νίκο Σταυρουλάκη που αντέδρασε γιατί άκουσε απίστευτα πράγματα κατά της μητέρας του κατά την διάρκεια του αγώνα. Οι οπαδοί αυτοί δημιουργούν μεγάλο πρόβλημα στο Σ. Ολύμπικ και σε εμάς, τους ποδοσφαιριστές του. Δεν θέλουμε τέτοιους οπαδούς στο γήπεδο. Εμείς μοχθούμε μέσα στους αγωνιστικούς χώρους για να έλθουν οικογένειες και μικρά παιδιά, όμως όταν οι οπαδοί βρίζουν αναίσχυντα διώχνουν τον κόσμο από το γήπεδο. Θα είναι καλύτερα αν δεν ξανάλθουν στα παιχνίδια της ομάδας μας”.

ΝΗ που προέβαλε την δράση τους, όμως η στήλη είχε εγκαίρως επισημάνει ότι σε αρκετές περιπτώσεις είναι... παράφωνοι, αφού βρίζουν. Η κατάσταση αυτή ενοχλεί αφάνταστα την διοίκηση του Σ. Ολύμπικ (που να ακούγατε τι έλεγαν κορυφαία διοικητικά στελέχη μετά τη λήξη του αγώνα του Σαββάτου), η οποία είναι αποφασισμένη να βάλει ένα τέλος σε όσους δυσφημούν το όνομα του συλλόγου. Έτσι, δεν θα είναι έκπληξη αν οι ULTRAS μας αποχαιρέτισουν σύντομα...

**Δύο μέτρα...**

Βέβαια, υπάρχουν κι οι μόνιμοι συκοφάντες που τα βλέπουν πάντα όπως τους βολεύει. Θα θυμίσουμε ότι εμείς και πέρυσι είχαμε καταδικάσει παρόμοιες καταστάσεις όταν μερίδα φιλάθλων επιτέθηκε φραστικά στον τότε προπονητή του Σ. Ολύμπικ, Άιτεκ Γκενκ, στους εκτός έδρας αγώνες με το Μπόνιριγκ και το Πένριθ. Επιθέσεις που είχαν αναγκάσει τον εύθιγκο προπονητή να παραιτηθεί από την τεχνική ηγεσία του συλλόγου. Και τότε και τώρα καταδικάσαμε και κα-

ταδικάζουμε τις ασχήμιες, τονίζοντας ότι οι ταραξίες πρέπει να απομακρυνθούν από τις εξέδρες. Παραμένουμε σταθεροί στις απόψεις μας, σε αντίθεση με τους άμπαλους της απέναντι πλευράς. Οι πονηρούληδες αυτοί είχαν καταδικάσει πέρυσι τους άτακτους φιλάθλους υποκινούμενοι από τα γνωστά τουρκόφιλα πάθη τους, ενώ φέτος που στο μάτι του κυκλώνα βρέθηκαν Ελληνόπουλα ποιούν την νήσαν και προσπαθούν να ρίξουν σε αυτούς το φταίξιμο. Δηλαδή, πέρυσι έφταιγαν οι οπαδοί που έβριζαν τον Τούρκο προπονητή, ενώ φέτος φταίνε οι Έλληνες ποδοσφαιριστές για τα βροϊδία που άκουσαν!... Δύο μέτρα και δύο σταθμά για τους γνωστούς παραποιητές της αλήθειας. Σαν δεν ντρέπονται οι ξεφτίλες...

Ως τότε οι Εφιάλτες θα συνεχίζουν να ζουν και να δρουν ανάμεσά μας;...

**Ρατσιστές...**

Αυτό το... ωραίο ότι οι παράγοντες του Σάθερλαντ είναι ρατσιστές φαίνεται κι από το γεγονός ότι έχουν στην ομάδα τους πέντε Ελληνόπουλα. Σαν δεν ντρέπονται που δεν ακολουθούν την τακτική των γενίτσαρων της ελληνικής παροικίας...

**Κουίζ... (1)**

Τι έμαθε και του έφυγε το... ΜΑΤΙΤς, αυτός που ήθελε να επιβάλλει δικό του προπονητή αλλά ο πρόεδρος δεν «μάσησε»;...

**Κουίζ... (2)**

Οι άμπαλοι συκοφάντες που μας αντιγράφουν κατ’ εξακολούθηση και μετά μας βρίζουν, μπορούν να μας πουν τι έχει συμβεί με τον Στιβ Ο’ Κόννορ; Ο “ΚΟΣΜΟΣ” γνωρίζει πολύ καλά αλλά ρωτά τους άμπαλους συκοφάντες για να δούμε αν θα γράψουν κάτι πριν από μας. Τους προκαλούμε!...

**Ερώτηση...**

Λέτε, τελικά, ο Πίτερ Τσεκένης (διαβάστε όσα ενδιαφέροντα είπε στον Γιώργο Σταυρουλάκη στην διπλανή σελίδα) να βρίσκεται στα χνάρια του Αντρέ Γκούμπρεχτ; Η απάντηση θα δοθεί σύντομα.

**A-Λιγκ**

Την Πέμπτη 5 Αυγούστου, με την αναμέτρηση της Μέλμπουρν Χαρτ με τους Σέντραλ Κοστ Μάρινερς, θα ξεκινήσει το έκτο πρωτάθλημα A-Λιγκ, το οποίο θα ολοκληρωθεί στα μέσα του επόμενου Μαρτίου. Η 1η αγωνιστική θα συνεχισθεί την Παρασκευή 6 Μαρτίου με τις αναμετρήσεις της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ με τους Νιούκαστλ Τζετς και της Περθ Γκλόρι με το Νορθ Κουίνσλαντ (η νέα ομάδα του Ρόμπι Φάουλερ κόντρα στην παλιά του ομάδα), ενώ το Σάββατο 7 Αυγούστου θα έχουμε την επανάληψη του φετινού μεγάλου τελικού, καθώς η Σίδνεϊ FC θα υποδεχθεί την Μέλμπουρν Βίκτορι. Η αυλαία της 1ης αγωνιστικής θα πέσει την Κυριακή 8 Αυγούστου με τον αγώνα του Γκολντ Κοστ με τους Μπρίσμπαρ Ρόαρ, ενώ οι Ουέλιγγκτον Φοίνιξ θα έχουν ρεπό.

Το φετινό πρωτάθλημα θα διεξαχθεί σε 27 γύρους με την συμμετοχή 11 ομάδων, καθώς θα πάρει μέρος για πρώτη φορά κι η Μέλμπουρν Χαρτ. Κάθε ομάδα θα αντιμετωπίσει τις αντιπάλους της τρεις φορές, ενώ αγώνες θα διεξάγονται και στα μέσα της εβδομάδας (Τετάρτη και Πέμπτη), εκτός από τις Παρασκευές και τα Σαββατοκύριακα όπως γινόταν μέχρι πέρυσι. Εξάλλου, θα υπάρχει ρεπό για κάποια ομάδα κάθε εβδομάδα και για πρώτη φορά θα διεξαχθούν δύο αγώνες την ίδια ημέρα στο ίδιο γήπεδο, αφού για την 12η αγωνιστική θα αναμετρηθούν στο Sydney Football Stadium το Σέντραλ Κοστ με το Περθ κι η Σίδνεϊ FC με τους Μπρίσμπαρ Ρόαρ. Θα δημοσιεύσουμε το πλήρες πρόγραμμα (στα ελληνικά) σε άλλη μας έκδοση. Τα παιχνίδια της προεμιέρας έχουν ως εξής:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΓΗΠΕΔΟ	ΑΓΩΝΑΣ
Πέμπτη 5 Αυγούστου	AAMI Park	Μέλμπουρν Χαρτ-Σέντραλ Κοστ Μάρινερς
Παρασκευή 6 Αυγούστου	Hindmarsh Stadium	Αντελάιντ Γιουνάιτεντ-Νιούκαστλ Τζετς
Παρασκευή 6 Αυγούστου	ME Bank Stadium	Περθ Γκλόρι-Νορθ Κουίνσλαντ Φιούρι
Σάββατο 7 Αυγούστου	Sydney Football Stadium	Σίδνεϊ FC-Μέλμπουρν Βίκτορι
Κυριακή 8 Αυγούστου	Skilled Park	Γκολντ Κοστ-Μπρίσμπαρ Ρόαρ

**Ρεπό:** Ουέλιγγκτον Φοίνιξ